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 . 𝐴𝐾𝐶هو نصف قطر الدائرة التي تحصر مثلث  𝑟𝐴𝐾𝐶   (1()أ)

 حسب قاعدة السينوس ينتج أن:  𝐴𝐾𝐶في مثلث              

 

2𝑟 =
𝐴𝐶

sin ∢𝐴𝐾𝐶
𝑟       وبالتعويض من المعادلة الأولى نحصل على   = 𝑟𝐴𝐾𝐶. 

 

 

 

 

 

2𝑟𝐴𝐾𝐶 =
𝐴𝐶

sin ∢𝐴𝐾𝐶
 

 حسب قاعدة السينوس ينتج أن: 𝐴𝐾𝐵في مثلث 

2𝑟 =
𝐴𝐵

2 sin(∢𝐴𝐾𝐵)
 

sin(∢𝐴𝐾𝐵)نعوض   = sin(180 − ∢𝐴𝐾𝐶) = sin ∢𝐴𝐾𝐶 , 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶  :فنحصل على 
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𝐵𝐾

𝐾𝐶
=

 𝑠𝑖𝑛𝛼

𝑠𝑖𝑛𝛽
 

 

𝛼                                               (ب) + 𝛽 =  )معطى(  120

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶  )معطى( 

⇒ ∢𝐴𝐵𝐶 = ∢𝐴𝐶𝐵 =
180 − 120

2
= 30 

∢𝐴𝐾𝐵 > 𝛽 

30 > 120 − 𝛼 (𝛽 = 120 − 𝛼  ،∢𝐴𝐾𝐵 = 30) 

𝛼 > 90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (    ج)

 حسب قاعدة السينوس ينتج أن: 𝐴𝐾𝐶في مثلث  ( 2)

𝐾𝐶

𝑠𝑖𝑛𝛽
= 2𝑟𝐴𝐾𝐶 

   حسب قاعدة السينوس ينتج أن 𝐴𝐵𝐾في مثلث  

𝐵𝐾

𝑠𝑖𝑛𝛼
= 2𝑟 

𝑟 ( أن  1نعوض من أ) = 𝑟𝐴𝐾𝐶  فنحصل على 

𝐾𝐶

𝑠𝑖𝑛𝛽
=

𝐵𝐾

𝑠𝑖𝑛𝛼
 

⇓ 
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 : 𝐴𝐵𝐾قانون السينوس في مثلث 

𝐴𝐾

𝑠𝑖𝑛30
=

𝐵𝐾

sin 𝛼
 

⇓ 

sin 𝛼 =
𝐵𝐾

𝐴𝐾
𝑠𝑖𝑛30 =

55

56
 

⇓ 

𝛼 = 100.84𝑜 , 𝛽 = 120𝑜 − 100.84𝑜 =        19.16𝑜 

 

 : 𝐾𝐶( نحسب 2حسب أ )

𝐵𝐾

𝐾𝐶
=

 𝑠𝑖𝑛𝛼

𝑠𝑖𝑛𝛽
 

⇓ 

𝐾𝐶 =
𝐵𝐾

𝑠𝑖𝑛𝛼
𝑠𝑖𝑛𝛽 

⇓ 

𝐾𝐶 = 55
sin (19.16𝑜)

55
56

= 56 ⋅ sin(19.16𝑜) = 18.37 

⇓ 

𝐵𝐶 = 𝐾𝐶 + 𝐵𝐾 = 18.37 + 55 =          73.37 
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